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ПАСПОРТ 
муниципальной целевой программы 
«Ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов на 2013 год» 

Наименование 
Муниципальной 
целевой 
программы Муниципальная целевая программа «Ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов на 2013 год» (далее – Программа) 
Главный 
распорядитель бюджетных 
средств Администрация муниципального образования посёлок Красное Эхо (сельское поселение) 
Сроки реализации программы Срок реализации – 2013г. 

Цели и задачи 
программы Цели Программы: 
- снижение физического износа дорожного покрытия дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов муниципального образования посёлок Красное Эхо (сельское поселение); 
- улучшение транспортно-эксплуатационного состояния проездов к дворовым территориям многоквартирных домов. 
Задачи: 
- доведение технического и эксплуатационного состояния дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов до нормативных требований; 

Ответственный исполнитель - администрация муниципального образования посёлок Красное Эхо (сельское поселение) 
- подрядные организации 

Ожидаемые результаты реализации программы Реализация Программы позволит: 
- выполнить комплекс работ по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к 
дворовым территориям многоквартирных домов и улучшить их транспортно - эксплуатационное состояние 
Целевые 
индикаторы и 
показатели За период реализации Программы планируется получить следующие результаты: 
- общая площадь отремонтированных подъездов к дворовым территориям многоквартирных домов 
( кв.м.) – 286 
Объемы и источники финансирования Общий объем средств на реализацию Программы – 97,8 тыс. руб., из них по источникам: 
- средства областного бюджета – 88,00 тыс. руб. 
- средства бюджета муниципального образования посёлок Красное Эхо (сельское поселение) – 9,8 тыс. руб. 

1. Содержание проблемы и 
обоснование необходимости её решения программными методами 

Объекты благоустройства дворов в существующем жилищном фонде в черте муниципального образования посёлок Красное Эхо (сельское поселение) за многолетний период эксплуатации пришли в ветхое состояние и не отвечают в полной мере современным требованиям. С увеличением транспортного потока значительно возрос процент физического износа покрытия дворовых территорий. 
Несоблюдение сроков службы дорожных покрытий увеличивает объемы разрушения асфальтобетонного покрытия и не дает необходимого эффекта в сохранении дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов. Значительная часть асфальтобетонного покрытия имеет максимальную степень разрушения. Кроме этого, отсутствие необходимого количества мест для парковки автотранспортных средств на территориях, прилегающих к многоквартирным домам, нередко создаёт социальную напряженность. 
В создавшейся ситуации необходимо принять неотложные меры по качественному изменению состояния дворовых территорий и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов, чтобы обеспечить потребности населения. 
Для приведения дворовых территорий к современным нормам комфортности назрела необходимость разработки данной Программы, в которой предусматриваются мероприятия, направленные на ремонт территорий, прилегающих к многоквартирным домам, в том числе мест стоянки автотранспортных средств, тротуаров и дворовых проездов, а также ремонт автомобильных дорог, образующих проезды к территориям, прилегающим к многоквартирным домам. 

2. Основные цели и задачи Программы 
Целью Программы являются: 
- снижение физического износа дорожного покрытия дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов; 
- улучшение транспортно-эксплуатационного состояния проездов к дворовым территориям многоквартирных домов; 
Для достижения указанных целей необходимо решить задачу по доведению технического и эксплуатационного состояния дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов до нормативных требований путем осуществления ремонта асфальтобетонного покрытия дворовых проездов, тротуаров и мест парковок автомобильного транспорта. 
Перечень проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в муниципальном образовании посёлок Красное эхо (сельское поселение), планируемых к ремонту на 2013 год, представлен в приложении №1 к Программе. 

3. Срок (период) реализации Программы 
Программа разработана на 1 год. Срок реализации Программы: 2013 год. 

4. Описание мероприятий Программы 
В рамках Программы осуществляются следующие основные мероприятия: 
1. Определение подрядных организаций для выполнения работ по ремонту дворовых территорий и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». 
2. Производство работ по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов. 
5. Обоснование ресурсного обеспечения Программы. 
Стоимость ремонта дворовых территорий и проездов к дворовым территориям включаемых в программу финансирования на планируемый год и в т.ч. расчеты с подрядчиками за фактические выполненные работы, должны осуществляться только на основании разработанной и утвержденной в установленном порядке проектно-сметной документации. 
Нормативы отражают средний уровень цен на 2012г. Нормативы рассчитаны в ценах на середину планового года и учитывают среднегодовые изменения рыночных цен на строительные ресурсы (строительные материалы, оплата труда рабочих, эксплуатация строительных машин, транспортные затраты). 

Стоимость ремонта дворовых 
территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов. 
Таблица 1 

Наименование конструктивного элемента Ед.изм. На период 
2012г. 
(руб./м2) 
Проезд к дворовым территориям 
(ремонт с предварительным снятием дорожного покрытия самоходными фрезами) кв.м. площади 342,0 

6. Описание ожидаемых результатов реализации Программы 
Реализация данной Программы позволит выполнить комплекс работ по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов и улучшить их транспортно-эксплуатационное состояние. За период реализации Программы планируется получить следующие результаты: 
- осуществить работы по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов. 

7. Система управления реализацией Программы 
Предоставление субсидий из областного бюджета на ремонт дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов осуществляется на основе соглашения между Департаментом транспорта и дорожного хозяйства администрации Владимирской области и администрацией муниципального образования посёлок Красное Эхо (сельское поселение). 
Главным распорядителем бюджетных средств, предназначенных на реализацию Программы и заказчиком производства работ по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов, является администрация муниципального образования посёлок Красное Эхо (сельское поселение), которая осуществляет контроль за реализацией Программы и достижением конечных результатов Программы, целевым использованием средств, выделяемых на выполнение Программы. 
Контроль за выполнением целевых индикаторов и показателей Программы будет осуществляться на основании актов выполненных работ.


